

2023年9月  
星期六

23

传播主流新闻 提供权威消息

今日4版 总第25592期

国内统一连续出版物号CN13-0003

石家庄新闻网 www.sjznews.com  
中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

市气象台2023年9月22日17时发布天气预报

白天：多云，中西部零星小雨转多云，偏北风2—3级，最高气温：25℃  
夜间：阴转小雨或零星小雨，偏北风2—3级，最低气温：17℃

>>>见第三版

习近平会见叙利亚总统巴沙尔  
习近平会见科威特王储米沙勒  
习近平会见亚奥理事会代理主席辛格  
习近平会见国际奥委会主席巴赫

在第六个“中国农民丰收节”到来之际

## 习近平向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候 强调锚定建设农业强国目标 绘就宜居宜业和美乡村新画卷

新华社北京9月22日电 在第六个“中国农民丰收节”到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央，向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候。

习近平指出，今年，我们克服黄淮罕见“烂场雨”、华北东北局地严重洪涝、西北局部干旱等灾害影响，全年粮食生产有望再获丰收，为推动经济持续回升向好、加快构建新发展格局、着力推动高质量发展提供了有力支撑。

习近平强调，各级党委和政府要深入贯彻党中央决策部署，锚定建设农业强国目标，稳住农业基本盘，扎实做好新时代新征程“三农”工作，全面推进乡村振兴，加快农

业农村现代化步伐，坚持把增加农民收入作为“三农”工作的中心任务，千方百计拓宽农民增收致富渠道，让农民腰包越来越鼓、生活越来越美好，绘就宜居宜业和美乡村新画卷！

## 省委常委会召开扩大会议 认真学习贯彻习近平总书记对新时代办公厅工作和残疾人事业发展作出的重要指示精神 倪岳峰主持并讲话

河北日报讯（记者 四建磊）9月22日，省委常委会召开扩大会议，认真传达学习习近平总书记对新时代办公厅工作作出的重要指示精神、中国残疾人联合会第八次全国代表大会精神，研究我省贯彻落实意见。省委书记倪岳峰主持并讲话。

会议指出，习近平总书记对新时代办公厅工作作出的重要指示，充分肯定党的十九大以来党委和政府办公厅的工作，对全面贯彻落实党的二十大精神、进一步提高办公厅工作的能力水平提出明

确要求，具有很强的政治性、指导性和针对性，为做好新征程上办公厅工作指明了方向。要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，认真落实全国党委和政府秘书长会议部署，准确把握新时代办公厅工作的正确方向，提高政治站位，强化政治担当，提升政治能力，落实政治责任，全力推动党中央决策部署落地见效。要适应新形势新任务，积极推动办公厅工作守正创新，更好发挥统筹协调、参谋助手、督促检查、服务保障等职能作用，全面提高“三服务”工作能

水平。要加强自身建设，打造忠诚干净担当的高素质专业化干部队伍，建设让党放心、让人民满意的模范机关，为加快建设经济强省、美丽河北，奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献力量。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记对残疾人事业发展作出的重要指示和重要指示批示精神，认真落实中国残疾人联合会第八次全国代表大会要求，紧密结合河北实际，进一步提高残疾人社会保障水平，健全关爱服务体系，促进残疾人事业全面发展。要健

全党委领导、政府负责的残疾人事业领导体制，发挥各级残工委牵头作用，压实有关部门和各级残联组织责任，团结带领广大残疾人在中国式现代化进程中创造更加幸福美好的生活。

会议审议通过了《十届省委第四轮巡视工作方案》，指出要坚决贯彻党中央巡视工作方针，充分发挥政治巡视利剑作用，在发现问题、形成震慑，推动改革、促进发展上求实效，推动全面从严治党向纵深发展。

会议还研究了其他事项。

张超超与中国南水北调集团董事长蒋旭光一行进行工作会谈，并出席战略签约仪式

## 深化水资源开发利用和生态环境保护领域合作 为石家庄经济社会高质量发展提供有力保障

马宇骏出席

本报讯（首席记者 齐广君）9月22日，市委书记张超超与中国南水北调集团董事长蒋旭光一行进行工作会谈，并出席市政府与中国南水北调集团生态环境公司战略签约仪式。市委副书记、市长马宇骏出席。

中国南水北调集团是由中央直接管理的国有独资有限公司，是关系国家水资源安全和国民经济命脉的大型国有企业。蒋旭光此次来石旨

在进行考察调研和战略合作。张超超代表市委、市政府和全市人民对蒋旭光一行来石考察合作表示热烈欢迎，对南水北调集团给予石家庄建设发展的支持帮助表示衷心感谢，并简要介绍了石家庄经济社会发展情况。他说，两年多来，我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真落实省委、省政府部署要求，深入开展“6+1”专项行动，营造了“石家庄在行动”的浓厚氛围，全市综合实力显著提升，经济保持稳快增长，城市面貌

日新月异，民生福祉持续增进，生态环境持续改善，营商环境不断优化，干部作风明显好转，各项事业发展呈现良好态势。当前，全市上下正在深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神，抢抓京津冀协同发展和省委、省政府大力实施强省会战略重大机遇，牢记嘱托、感恩奋进，以扎实开展主题教育为契机，坚持一手抓产业高质量发展，一手抓城市更新，加快建设现代化、国际化美丽石

会城市。南水北调工程是优化我国水资源配置、保障国家水安全的重大战略性基础设施，为我市水资源水环境水生态治理提供了重要支撑。双方合作既有良好的现实基础、又有广阔的发展前景，非常欢迎中国南水北调集团参与到石家庄建设发展中来。希望双方以此次战略签约为契机，遵循市场经济规律和可持续发展理念，着力在水资源开发利用和生态环境保护领域开展务实合作，

（下转第二版）

## “石家庄智慧公交”APP升级上线发布仪式举行

马宇骏出席并宣布APP上线

本报讯（首席记者 刘娴 记者 刘佳鑫）9月21日，“石家庄智慧公交”APP升级上线发布仪式举行，市委副书记、市长马宇骏出席仪式并宣布“石家庄智慧公交”APP上线。

公交车是市民出行的首选，是一座城市流动的名片，也是展现城市文明形象的重要载体。为进一步加快数字化转型，便捷市民乘客个性化、多元化出行，我市积极融入公共交通“互联

网+大数据”发展趋势，努力创新、深入探索，对“石家庄智慧公交”APP平台进行全面升级，推进智慧公交建设，最大化为市民提供门到门、高品质、高效率的出行服务。

“石家庄智慧公交”APP是继周四免费乘公交、开设“小学生免费专线”之后，又一方便群众出行的重要举措。APP基于公共交通智能调度、出行需求大数据分析、整合互联网的支付能力和各类出行信息数据，以常规公交、定制公交以及公交延展三大核心业务板块为基础，集出行、旅游、购物等21项便民及出行服务于一体，实现常规公交与巡游公交、定制公交等多维度出行服务无缝衔接，

（下转第二版）

## 合力做好产改大文章 为经济跨越式发展凝聚产业工人力量

石家庄市产业工人队伍建设改革工作成果交流会暨全市产改工作推进会召开

本报讯（记者 戴丽丽）9月22日，石家庄市产业工人队伍建设改革工作成果交流会暨全市产改工作推进会在

市人民会堂召开。市委副书记、市产改协调小组组长贾兆军出席会议并讲话。

会议要求，要深入贯彻落实习近平

总书记关于产业工人队伍建设改革的重要指示精神，全面落实中央和省委、

营商环境就是生产力，营商环境就是核心竞争力。

诚邀八方来客 共赴秋日之约

“红色西柏坡 多彩石家庄”高铁冠名列车北京西站首发

本报讯（记者 李艺桐）古城古迹古韵长，好山好水好风光。9月22日，“红色西柏坡 多彩石家庄”高铁冠名列车在北京西站首发，好客的石家庄诚邀八方来客，共赴一场秋日之约。

西柏坡纪念馆、正定古城、五岳寨、滹沱河、苍岩山……这列高铁车身彩绘“红色西柏坡 多彩石家庄”字样，车厢内贴有百余幅石家庄景区海报、图片，循环播放着“红色西柏坡 多彩石家庄”的音画。据介绍，中秋、国庆出游黄金时期即将到来，我市充分发挥高铁品牌效应好、客流量大、精准度高、覆盖面广的优势，推出该列高铁冠名列车，打造文旅品牌形象的“移动城市展厅”，以“视+听”相结合的感官体验，让广大游客沉浸式感受石家庄悠久的人文历史、壮美的自然景观和璀璨的艺术瑰宝，进一步将石家庄优质旅游资源推向全国。

据悉，该冠名列车主要在京广线、京沪线以及北京、天津城际线之间运行，将全方位彰显石家庄的自然山水风光和历史文化之美，不断吸引更多游客到石家庄旅游休闲、度假观光，助力石家庄成为更具竞争力的旅游目的地。

（下转第二版）

创刊于1947年  
为人民酿酒

今日易经

让群众成为文化发展的  
受益者和参与者

2023石家庄市“金秋”惠民书市开幕

新中国从这里走来，赶考路从这里启程，中国石家庄欢迎您！

2版